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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ολοκλήρωση Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ για το 3ο Γυμνάσιο 

Ωραιοκάστρου  

Σχέδιο 2023-1-EL01-KA122-SCH-000124694 - Στοχεύοντας σε ένα καινοτόμο, 

συμπεριληπτικό και αειφόρο σχολείο του 21ου αιώνα 

 

Το 3ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου με χαρά και ικανοποίηση ανακοινώνει την 

ολοκλήρωση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ με κωδικό 2023-1-EL-

KA122-SCH-000124694 για την περίοδο 2023-2025. Το Πρόγραμμα περιελάμβανε 

δύο κινητικότητες εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκές χώρες και στόχος του ήταν η 

ανταλλαγή καλών πρακτικών και η ενίσχυση των εκπαιδευτικών μεθόδων, με 

επίκεντρο την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών συστημάτων και τη συμπερίληψη. 

Η πρώτη κινητικότητα πραγματοποιήθηκε στο Ελσίνκι της Φινλανδίας και στο Ταλίν 

της Εσθονίας, τον Μάρτιο του 2024, όπου εκπαιδευτικοί του σχολείου μας είχαν την 

ευκαιρία να συμμετάσχουν σε εργαστήρια και να επισκεφτούν σχολικές μονάδες, με 

σκοπό τη συγκριτική αξιολόγηση των εκπαιδευτικών συστημάτων των δύο χωρών. 

Μέσα από αυτή την εμπειρία, οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί απέκτησαν γνώσεις για 

τις καινοτόμες πρακτικές και τις στρατηγικές που εφαρμόζονται σε διεθνές επίπεδο, 

ενώ είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν ιδέες και να διευρύνουν τις εκπαιδευτικές 

τους προοπτικές. 

 

              



 

 

Η δεύτερη κινητικότητα πραγματοποιήθηκε στην Alcala de Henares στην Ισπανία τον 

Νοέμβριο του 2024 με θεματικό άξονα τη συμπερίληψη στην εκπαίδευση. Οι 

εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν σεμινάρια και συμμετείχαν σε συναντήσεις με 

ειδικούς που αφορούσαν την ενσωμάτωση όλων των μαθητών στην εκπαιδευτική 

διαδικασία, ανεξαρτήτως των ποικίλων διαφορών τους. Οι συμμετέχοντες ενίσχυσαν 

τις γνώσεις τους για τη σημασία της ισότιμης πρόσβασης στην εκπαίδευση για όλους 

και την εφαρμογή πολιτικών που προάγουν τη συμπερίληψη. 

 

 

 

Η συμμετοχή του 3ου Γυμνασίου Ωραιοκάστρου σε αυτές τις κινητικότητες επέφερε 

πολυάριθμα οφέλη στη σχολική κοινότητα. Οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν 

επιστρέφοντας στο σχολείο, μετέφεραν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους στους 

υπόλοιπους συναδέλφους τους, ενισχύοντας τη συνεργασία και τη δημιουργικότητα 

μαθητών και εκπαιδευτικών. Επιπρόσθετα, το εκπαιδευτικό έργο ενισχύθηκε με νέες 

μεθόδους διδασκαλίας που εισήχθησαν καθώς και από την προώθηση της 

πολυπολιτισμικότητας και της κοινωνικής ένταξης, θεμελιώδη στοιχεία για την 

ανάπτυξη ενός υγιούς και συμμετοχικού σχολικού περιβάλλοντος. 

 



 

          

 

Το πρόγραμμα Erasmus+ ενίσχυσε δυναμικά την ευρωπαϊκή ταυτότητα του Σχολείου 

όσο και τον ευρωπαϊκό του προσανατολισμό μέσα από τις διεθνείς συνεργασίες που 

καλλιεργήθηκαν. 

Το 3ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του για την 

επιτυχή ολοκλήρωση του Προγράμματος και για την πολύτιμη εμπειρία που 

αποκτήθηκε. Το σχολείο παραμένει δεσμευμένο στην ενίσχυση της διεθνούς 

συνεργασίας και στην εφαρμογή καινοτόμων πρακτικών στην εκπαιδευτική 

διαδικασία, προς όφελος της μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας. 
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